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 گروهیپرستاری مداخلات روانبالینی طرح درس واحد 
 

 واحد مشخصات
 زادهخانم دکتر نرجس موسوی: مدرس                                                 واحد  5/0 بالینی: نوع واحد درسی

 1302-1303، سال تحصیلی اول: سال تحصیلینیم                          3ترم پرستاری ارشد روانکارشناسی : دانشجویان

 پرستاریهای روانپرستاری بزرگسالان و مراقبتپرستاری، اختلالات رواناصول مشاوره در روان :نیاز یا همزمان پیش

 شرح دوره
در . فراهم آورددر گروه نی افراد تر، بستر مناسبی برای رفع مشکلات رواکوشد تا با تدارک دیدن بافتی هر چه طبیعیمی درمانی گروهیروان
های عنوان یک رهبر گروه، با گروهکه چگونه بهآموزند فرایند گروه، می موضوعات اساسی و مفاهیم مهمدرگیری دانشجویان در با  دورهاین 

 . بیماران یا افراد نیازمند کمک به صورت گروهی کار کنندمختلف 

 هدف کلی
عضای گروه و ایجاد تعااملات  ای هامنظور شناخت نیازها، مشکلات و تواناییبههای مختلف، در گروهاصول گروه درمانی کارگیری به

 یند پرستاری در سطوح مختلفاگروهی، در چهارچوب فر صحیح درون

 اهداف رفتاری

 (:حرکتی -در حوزه روانی)اهداف رفتاری 

 :رود دانشجو قادر باشددر پایان دوره انتظار می

ح ودر ساط  (...نوجوانان، دختاران فاراری، معتاادین، سااامندان، بیمااران روانای و       )ربوط به گروه را بر روی یک گروه های متئوری .1
 .های آموزشی به کار ببردمختلف جامعه، مراکز درمانی و محیط

 .نمایدهای مؤثر برای هدایت گروه استفاده از روش .2

 .مکتوب ارائه نمایدارائه  گزارشصورت پرستاری انجام گرفته را بهروانپیامدهای مداخلات  .3

 

 

 قوانین دوره/ انتظارات از دانشجو
 
 

 نحوه انجام کار بالینی

 کارآموزی بالینی

 پزشکی مردان و زنانهای روانحضور بر بالین بیماران روان در بخش

های لازم و براساس اصول گروهِ درمانی پس از انجام هماهنگیجلسه تشکیل 

 توسط دانشجویان با کمک مربی استاندارد گروه درمانی
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ناتمرام برودن آن    بره منللره  رآموزی و غیبر  در کرا   گرردد تعیین میتاریخ کارآموزی با هماهنگی دانشجویان : نکته

  .منظور می گردد

 

اجرای مراحل گروه درمانی شامل مرحله تعیین اهداف، آشنایی و معرفی، مرحله 

، توسط های گروه درمانی، مرحله اختتامحل تضادها، مرحله کار براساس تئوری

 دانشجویان با کمک مربی

 بی به اهداف گروهادامه جلسات تا دستیا

 گیری با مشارکت بیمارانبندی و نتیجهجمع

 ارائه گزارش مکتوب به بخش

 نحوه ارزشیابی دانشجو

 نمره موضوع ارزشیابی

 نمره 1  کارآموزی روزهایدر  حضور به موقع

 نمره  1 رعایت نظم و مقررات محیط کارآموزی

 نمره 2 نبرقراری ارتباط صحیح درمانی با بیمارا

 نمره 3 هابکارگیری اصول گروه درمانی براساس تئوری

طور تشکیل و اداره حداقل یک جلسه گروه درمانی به

 مستقل 

 نمره 6

 نمره 6 ارائه گزارش مکتوب جلسه به استاد

 22 جمع نمرات

 اصلی  فهرس  منابع
 

 ،مشاوره گروهی، ترجمه خادابخ  اممادی و سایده فاطماه مساینی، تهاران       .ادوارد ای، ماسن، رابرت ال، هارویل، ریلی ال جکوبز :
 .انتشارات سمت

 هدرمانی و پویایی گرو درمانی، اصول گروه اصول خانواده پرستاری،روز مرتبط با روان کتب، منابع و مقالات معتبر علمی و به. 

 
 

 Simon Fehr S. Introduction to Group Therapy: A Practical GuideNewYork: Routledge (Last Edition). 

 

 

 

 

 

 

 

 


